

## RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA

nº 03/2024

O professor(a) Altamir Moreira da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do edital de abertura de inscrições para seleção de acadêmicos da Universidade Federal de Santa Maria para Bolsa Trabalho obtido junto ao Centro de Artes e Letras.

### 1. Onde se lê:

| ATIVIDADE   | PERÍODO                              |
|---|--------------------------------------|
| Publicação do Edital                                  | 27 de maio de 2024                   |
| Prazo de inscrição dos candidatos                     | 27 de maio a 03 de junho de 2024     |
| Avaliação dos candidatos                              | 03 e 04 de junho de 2024             |
| Divulgação do resultado preliminar                    | 05 de junho de 2024                  |
| Prazo para solicitação de reconsideração do resultado | 06 de junho de 2024                  |
| Divulgação do resultado final                         | 07 de junho de 2024                  |
| Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista | 10 de junho a 31 de dezembro de 2024 |

### Leia-se:

| ATIVIDADE   | PERÍODO                              |
|---|--------------------------------------|
| Publicação do Edital                                  | 27 de maio de 2024                   |
| Prazo de inscrição dos candidatos                     | 27 de maio a 03 de junho de 2024     |
| Avaliação dos candidatos                              | 03 e 10 de junho de 2024             |
| Divulgação do resultado preliminar                    | 20 de junho de 2024                  |
| Prazo para solicitação de reconsideração do resultado | 21 de junho de 2024                  |
| Divulgação do resultado final                         | 24 de junho de 2024                  |
| Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista | 25 de junho a 31 de dezembro de 2024 |

### 2. Onde se lê:

#### 6 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INDICAÇÃO DO BOLSISTA

**6.1.** O resultado preliminar será divulgado pelo docente diretamente aos alunos inscritos no(a) por comunicação via e-mail informado na ficha de inscrição encaminhada ao discente na data estabelecida no Cronograma. Os candidatos poderão interpor pedido de reconsideração contra o resultado inicial por e-mail diretamente ao docente na data

estabelecida no Cronograma, contendo as justificativas pertinentes. Após a análise de eventuais pedidos de reconsideração, o resultado final da seleção realizada pelo docente será enviado para divulgação no site do CAL até o dia 07 de junho de 2024. Após publicação, o docente deverá encaminhar o cadastro do aluno, via processo PEN SIE, para o Núcleo de Gestão Orçamentário até o dia 10 de junho de 2024. O docente deverá manter, sob sua responsabilidade, arquivo físico ou digital com as informações do processo seletivo contendo todas as documentações pertinentes ao processo.

**Leia-se:**

## **6 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INDICAÇÃO DO BOLSISTA**

**6.1.** O resultado preliminar será divulgado pelo docente diretamente aos alunos inscritos no(a) por comunicação via e-mail informado na ficha de inscrição encaminhada ao docente na data estabelecida no Cronograma. Os candidatos poderão interpor pedido de reconsideração contra o resultado inicial por e-mail diretamente ao docente na data estabelecida no Cronograma, contendo as justificativas pertinentes. Após a análise de eventuais pedidos de reconsideração, o resultado final da seleção realizada pelo docente será enviado para divulgação no site do CAL até o dia 24 de junho de 2024. Após publicação, o docente deverá encaminhar o cadastro do aluno, via processo PEN SIE, para o Núcleo de Gestão Orçamentário até o dia 25 de junho de 2024. O docente deverá manter, sob sua responsabilidade, arquivo físico ou digital com as informações do processo seletivo contendo todas as documentações pertinentes ao processo.

Altamir Moreira  
Coordenador do PPGART

NUP: 23081.049859/2024-45

Prioridade: Normal

**Homologação de edital**

010 - Organização e Funcionamento

**COMPONENTE**

| Ordem | Descrição              | Nome do arquivo                              |
|-------|------------------------|--|
| 18    | Minuta de edital (010) | Retificação Edital Bolsista PPAGART.docx.pdf |

**Assinaturas**

21/06/2024 01:37:10

ALTAMIR MOREIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))  
08.10.05.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES VISUAIS - CPPGAV



Código Verificador: 4238452

Código CRC: d216c6df

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

